
 

ATA DA 328ª REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO VIII PLENÁRIO DO 
CONSELHO REGIONAL DE PSICOLOGIA DA 16ª REGIÃO – ESPÍRITO 
SANTO – CRP16/ES – OCORRIDA NO DIA ONZE DE OUTUBRO DE DOIS 
MIL E VINTE E CINCO, SÁBADO, ÀS 08 HORAS E 55 MINUTOS. 
Ao décimo primeiro dia de outubro do ano de dois mil e vinte e cinco, às 08 horas e 55 
minutos, sábado, realizou-se a 328ª Reunião Plenária Ordinária do VIII Plenário do 
CRP16, na modalidade híbrida, sendo a de forma presencial na sala de reuniões do 
CRP16 no Condomínio Edifício Eldorado Center, na Rua Ferreira Coelho, 330, Praia do 
Suá, Vitória – ES, onde fica localizada a sede do Conselho Regional de Psicologia 16º 
Região, e na modalidade online através do link meet.google.com/gzu-ztnv-snq, sendo as(os) 
conselheiras(os) devidamente comunicadas(os) e convocadas(os), via correio eletrônico 
para a participação. Com quórum previsto por lei, a reunião foi iniciada às 08 horas e 55 
minutos com as(os) Conselheiras (os) na modalidade presencial: Isabele Santos 
Eleotério, Lilian Hoffmann, Maria Paula Pelição, Victor Hugo da Silva, Elisa Pagotto 
Almeida, Hildicéia dos Santos Affonso, Rudge Vigato da Silva, Vera Lúcia Quintino 
Francisco, Andrea Loss Nunes, Bruna Maria Gonçalves, Karina Sousa Coelho, Layla 
Rocha Soares, Licia Binda Zamprogno, Nierson Cosme Florentino, Vera Lucia da 
Costa. As(os) Conselheiras(os) que participaram na modalidade online foram: Joalbert 
Marvila Barreto e Fernanda Sobreira Cossate Burock. Observação: no retorno do 
intervalo de almoço, às 13 horas e 50 minutos, passaram a participar online, além dos já 
informados, as conselheiras Elisa Pagotto Almeida e Layla Rocha Soares. E se 
ausentaram Licia Binda Zamprogno e Nierson Cosme Florentino, da reunião presencial, 
e Joalbert Marvila Barreto, da reunião online. Justificaram a ausência as(os) 
Conselheiras (os): Raquel Fernandes Luiz Ribeiro. Todos(as) responderam à 
convocatória. Também participaram da reunião a Gerente Técnica Bárbara Carolina de 
Oliveira Menezes e a Assessora Jurídica Cátia Machado, com a participação da 
Coordenadora Técnica Maria Teresa Ruas Nogueira Pizetto de 13:55 às 15:00.  1) 
APROVAÇÃO DE ATAS: A Plenária apreciou as atas da 326ª Reunião Plenária 
Ordinária e 327ª Reunião Plenária Extraordinária. DELIBERAÇÃO: As Atas aprovadas 
por unanimidade. 2) APRECIAÇÃO DAS JUSTIFICATIVAS DE AUSÊNCIA: A 
Conselheira Raquel justificou a ausência pelo falecimento de amiga próxima. 
DELIBERAÇÃO: A Plenária acusou ciência e acatou a justificativa. 3) INFORMES 
DAS COMISSÕES DO CRP16/ES: 3.1) COMISSÃO DE ORIENTAÇÃO E 
FISCALIZAÇÃO (COF): não há informes. DELIBERAÇÃO: a Plenária acusou 
ciência. 3.2) COMISSÃO DE ÉTICA (COE): não há informes. DELIBERAÇÃO: a 
Plenária acusou ciência. 3.3) COMISSÃO DE PRESTAÇÃO DE CONTAS (CPC): 
não há informes. DELIBERAÇÃO: A Plenária acusou ciência. 3.4) COMISSÃO DE 
LICITAÇÃO (CPL): não há informes. DELIBERAÇÃO: A Plenária acusou ciência. 
3.5) COMISSÃO DE INVENTÁRIO (CI): não há informes. DELIBERAÇÃO: A 
Plenária acusou ciência. 3.6) COMISSÃO DE REGISTRO DE ESPECIALISTA 
(CARPE): não há informes. DELIBERAÇÃO: A Plenária acusou ciência. 3.7) 
COMISSÃO DE COMUNICAÇÃO (COMICOM): não há informes. 
DELIBERAÇÃO: A Plenária acusou ciência. 3.8) COMISSÃO DE DIREITOS 
HUMANOS: A CDH informou a realização da primeira reunião na modalidade online, 
formalizando a agenda de reuniões as terças feiras às 19:30 na modalidade online, tendo 
como subcomissões a Comissão de Relações Raciais, Comissão de Gênero e 
Diversidade Sexual e Comissão de Psicologia e Pessoa com Deficiência. Na ocasião 
fora apresentado pela Gerente Técnica informações gerais das Comissões para subsidiar 
o planejamento de ações à categoria. DELIBERAÇÃO: a Plenária acusou ciência. 3.9) 
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CENTRO DE REFERÊNCIA TÉCNICA EM PSICOLOGIA E POLÍTICAS 
PÚBLICAS (CREPOP): não há informes. DELIBERAÇÃO: A Plenária acusou 
ciência. 4) INFORMES GERAIS: 4.1) Recebimento de convite para participação 
de o seminário “Caminhos Acessíveis: Quebrando Barreiras e Promovendo 
Inclusão”: Representantes da Justiça Federal convidaram o CRP16 para participar do 
referido seminário que ocorreu no dia 10/10/2025 no auditório do órgão. A conselheira 
Layla Rocha participou do evento enquanto representante do CRP16. A conselheira fez 
uma breve exposição sobre o contexto do evento. DELIBERAÇÃO: A Plenária acusou 
ciência. 5) INFORMES DA DIRETORIA: Diretoria 03/10/2025: 5.1) Recebimento 
de Ofício nº 1022/2025/05-PL-CRP05: a Gerente Técnica informou o recebimento de 
Ofício nº 1022/2025/05-PL-CRP05 sobre a composição da Diretoria do XVIII Plenário 
do Regional do Rio de Janeiro, a saber: Conselheira Presidenta: Viviane Siqueira 
Martins; Conselheira Vice Presidenta: Luciana Dantas Ruiz; Conselheiro Tesoureiro: 
Jorge Antonio Tavares Peixoto; e Conselheiro Secretário: Thiago da Rocha Dionizio 
Rodrigues. A Diretoria acusou ciência. DELIBERAÇÃO: A Plenária acusou ciência. 
5.2) Recebimento de Ofício-Circular nº 24/2025/07- 
COM/07-COGER/07-DIR/07-PLENO-CRP07: a Gerente Técnica comunicou o 
recebimento de Ofício-Circular nº 24/2025/07- 
COM/07-COGER/07-DIR/07-PLENO-CRP07, sobre a composição da Diretoria do 
CRP07, a saber: Conselheira Presidenta: Jeniffer Moreira de Mello; Conselheira 
Vice-Presidenta: Athena Bittencourt Martins Camargo; Conselheira Tesoureira: Fabíula 
de Fátima Machado dos Santos; e Conselheira Secretária: Gabriela Zanella. A Diretoria 
acusou ciência. DELIBERAÇÃO: a Plenária acusou ciência. 5.3) Recebimento de 
OFÍCIO Nº 02/2025 – CRP-23/DIR: a Gerente Técnica comunicou o recebimento de 
OFÍCIO Nº 02/2025 – CRP-23/DIR, acerca da composição da Diretoria do referido 
Regional: Conselheira Presidente: Lais Karolinny Almeida Amaral; Conselheira 
Vice-Presidente: Lilian Julian da Silva Guimarães; Conselheira Tesoureira: Renata 
Gomes dos Santos; e Conselheiro Secretário: Eder Ahmad Charaf Eddine. A Diretoria 
acusou ciência. DELIBERAÇÃO: a Plenária acusou ciência. 5.4) Recebimento de 
Ofício-Circular no 103/2025/08-DIR-CRP08: a Gerente Técnica comunicou o 
recebimento de Ofício-Circular no 103/2025/08-DIR-CRP08, com a informação da 
composição de Diretoria do CRP08, a saber: Conselheiro Presidente: Gilberto Gaertner; 
Conselheira Vice-Presidente: Deisy Maria Rodrigues Joppert; Conselheira Secretária: 
Marina Pires Alves Machado Sfreddo; e Conselheiro Tesoureiro Luciano Bugalski. A 
Diretoria acusou ciência. DELIBERAÇÃO: a Plenária acusou ciência. 5.5) 
Recebimento de Ofício-Circular nº 38/2025/14-ASS/14-COTEC/14-GER-CRP14: a 
Gerente Técnica informou o recebimento de Ofício-Circular nº 
38/2025/14-ASS/14-COTEC/14-GER-CRP14, sobre a composição de Diretoria do 
CRP14: Conselheira Presidenta: Camilla Fernandes Marques; Conselheira Vice 
Presidenta: Bárbara Marques Rodrigues; Conselheira Tesoureira: Norma Celiane 
Cosmo; e Conselheiro Secretário: João Fernando dos Santos Vilela. A Diretoria acusou 
ciência. DELIBERAÇÃO: a Plenária acusou ciência. 5.6) Recebimento de e-mail do 
CRP11: a Gerente Técnica informou o recebimento de e-mail do CRP11 com a 
composição da Diretoria: Conselheira Presidenta: Niveamara Sidrac Lima Barroso; 
Conselheira Vice-Presidenta: Ana Kristia da Silva Martins; Conselheira Tesoureira: 
Simone Maria Santos Lima; e Conselheira Secretária: Drieli Venancio da Silva Sousa. A 
Diretoria acusou ciência. DELIBERAÇÃO: a Plenária acusou ciência. 5.7) 
Recebimento de e-mail da ULAPSI: a Gerente Técnica informou o recebimento de 
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e-mail com a síntese da memória de reunião da ULAPSI Brasil, realizada em 18 de 
setembro de 2025. A Diretoria acusou ciência. DELIBERAÇÃO: a Plenária acusou 
ciência. 5.8) Recebimento de Ofício no 4784/2025/06-SEC/06-DIRET-CRP06: a 
Gerente Técnica informou o recebimento de Ofício no 
4784/2025/06-SEC/06-DIRET-CRP06, sobre a divulgação da versão digital dos Anais 
do I Congresso de Psicologia Clínica do CRP-06-SP: Ética, Teoria e Métodos 
Psicoterápicos, congresso realizado de 13 a 15 de fevereiro de 2025, em São Paulo - SP. 
Este Congresso foi um marco importante para a troca de saberes e práticas e para a 
valorização deste campo, este estará disponível no site do CRP-06 para download. A 
Diretoria acusou ciência e encaminhamento do documento para a Plenária. 
DELIBERAÇÃO: a Plenária acusou ciência. 5.9) Recebimento de Ofício-Circular no 
230/2025/SE/CG-CFP: a Gerente Técnica comunicou o recebimento de 
Ofício-Circular no 230/2025/SE/CG-CFP, com a convocação dos Regionais para 
participação da Assembleia das Políticas, da Administração e das Finanças – APAF, a 
ser realizada nos dias 13 e 14 de dezembro de 2025 (sábado e domingo), 
exclusivamente de forma presencial. Cada Conselho Regional contará com a 
participação de delegadas efetivas e suplentes, com a possibilidade de troca de 
delegação em cada ponto, a delegação do CRP16/ES será formada por 04 
conselheiras(os), sendo dois efetivos e dois suplentes. Solicitam que o formulário seja 
preenchido, impreterivelmente, até o dia 20/10/2025. Para a inserção de pontos na pauta 
da APAF de dezembro/25, a orientação seguirá os seguintes critérios: CR não inserido 
no SEI - os pontos devem ser enviados por e-mail para o endereço 
mariza.moreira@cfp.org.br, conforme modelo "Pedido de Inclusão de Ponto - APAF 
(Anexo II - 2399336 )" em formato WORD. Já os anexos, materiais de subsídio do 
ponto, devem ser enviados em formato "PDF"; prazo de envio para a primeira Remessa 
é até  08/10/2025 (quarta-feira), a segunda Remessa até o dia  05/11/2025. O prazo final 
de envio de pauta será no dia 29/10/2025, para primeira Remessa e 28/11/2025 pauta 
final. Convidam, ainda, a Conselheira Presidente e Tesoureira para a Reunião entre 
Presidentas e para a Reunião entre Tesoureiras, que será realizada no dia 12 de 
dezembro de 2025 (sexta-feira). A Diretoria deliberou pela ida da Presidente Isabele e 
da Tesoureira Maria Paula para os dias 12, 13 e 14/12, e remeter à Reunião de Plenária 
para indicação de duas(ois) outras(os) conselheiras(os) que irão participar da APAF nos 
dias 13 e 14/15. DELIBERAÇÃO: a Plenária acusou ciência. 5.10) Recebimento de 
Ofício-Circular nº 245/2025/STEC/GTEC/CG-CFP: a Gerente Técnica comunicou o 
recebimento de Ofício-Circular nº 245/2025/STEC/GTEC/CG-CFP, com a solicitação e 
contribuições para a elaboração do Manual Orientativo sobre a Resolução CFP nº 
08/2025. Este material tem por objetivo oferecer orientações sobre a aplicação da 
normativa, diante dos desafios e especificidades que envolvem os concursos públicos e 
processos seletivos de natureza pública. Além disso, busca apoiar o exercício 
profissional qualificado, contribuindo para a padronização de procedimentos, o 
fortalecimento das práticas éticas e a defesa da qualidade técnica da avaliação 
psicológica nesse contexto. Dessa forma, as contribuições devem ser encaminhadas até 
o dia 10/10/2025 para o e-mail destacado no ofício. a Diretoria deliberou por 
encaminhar para a Coordenação Técnica para indicar sugestões conforme o prazo. 
DELIBERAÇÃO: a Plenária acusou ciência. 5.11) Ofício Circular Nº 240/2025/S 
CREPOP/GTEC/CG-CFP: A Assessora do Crepop informou que, no dia 24 de 
setembro de 2025, o Crepop Nacional encaminhou o Ofício-Circular nº 240/2025/S 
CREPOP/GTEC/CG-CFP que trata da "Reunião Nacional da Rede CREPOP 2025. A 
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reunião ocorrerá no dia 19 de novembro de 2025, em Brasília/DF, sendo que cada CRP 
poderá indicar uma(um) conselheira(o) e as(os) técnicas(os) do CREPOP desse CRP 
para participar da referida reunião. O CFP arcará com o custeio das passagens e diárias 
das(os) participantes da reunião. Dessa forma, solicita resposta ao ofício, via ofício e 
preenchimento de formulário até o dia 03 de outubro de 2025. A assessora destaca que 
foi informado que seja sinalizado no ofício a ciência de que, em função da realização do 
7º Congresso Brasileiro de Psicologia (7ºCBP), nos dias 19 a 22 de novembro de 2025, 
o CFP poderá providenciar a passagem de volta, diárias e hospedagem para contemplar 
a presença no referido congresso, em caráter de reembolso das diárias que excederem a 
reunião nacional, que o CFP não custeará a inscrição no 7ºCBP, além da indicação de 
quem participará apenas da reunião nacional e quem participará da reunião nacional e 
do 7ºCBP. Foi indicado o conselheiro Victor Hugo da Silva, que permanecerá até o dia 
22/10/25, cujo custeio restará por conta do CRP-16 em função da atividade de 
representação do VIII Plenário, e a Assessora Dilcineia, que permanecerá até 21/10/25, 
sendo que o custeio correrá por recursos próprios, em função do interesse acadêmico. 
DELIBERAÇÃO: a Plenária acusou ciência. 5.12) Recebimento de Ofício nº 
0017/2025/FENPB: destaque ao ponto 5.2 deliberado na 326ª Reunião de Plenária 
Ordinária, referente à deliberação de indicação de representação para o 7º Congresso 
Brasileiro Psicologia: Ciência e Profissão (CBP), bem como à solicitação de apoio para 
sua divulgação. Fora deliberado na 317ª Reunião Plenária Ordinária pela indicação das 
conselheiras Julia, Edireusa, Thiago e Stefani para participação no 7º Congresso 
Brasileiro de Psicologia: Ciência e Profissão (CBP). As gerências solicitaram 
detalhamento da deliberação para os encaminhamentos administrativos pertinentes na 
326ª Reunião Plenária, com a seguinte deliberação: “conforme deliberação da ata 317ª 
reunião plenária,  a plenária ratifica e solicita que seja providenciado o custeio de 
passagens aéreas e diárias para participação das conselheiras Julia Carvalho, Thiago 
Machado, Stefani Pereira. O custeio para participação da conselheira Edireusa 
Fernandes será providenciado pelo CFP”. Solicita-se o direcionamento sobre o tema. A 
Diretoria deliberou pelo cancelamento das passagens das(os) três ex-conselheiras(os) e 
o não custeio das respectivas diárias em virtude do término da gestão do VII Plenário do 
CRP-16. DELIBERAÇÃO: A Plenária acusou ciência. 5.13) Exoneração de 
trabalhador comissionado: trata-se da exoneração do trabalhador comissionado 
Vinícius Arena Muniz, do cargo de Assessoria Jurídica, considerando-se a natureza de 
livre nomeação e exoneração que rege esse tipo de provimento. Ressalta-se que a 
medida possui caráter retroativo, a saber 30/09/2025, de modo a ajustar os registros 
administrativos à realidade da gestão e assegurar a conformidade formal dos atos, sem 
qualquer prejuízo aos direitos remuneratórios ou benefícios eventualmente devidos. A 
Diretoria deliberou pela aprovação da exoneração. DELIBERAÇÃO: A Plenária 
aprovou a exoneração. acusou ciência. 5.14) Exoneração de trabalhadora 
comissionada: trata-se da exoneração da trabalhadora comissionada Elainne Maretto, 
do cargo de Gerente Administrativa e Financeira, considerando-se a natureza de livre 
nomeação e exoneração que rege esse tipo de provimento. Ressalta-se que a medida 
possui caráter retroativo, a saber 30/10/2025, de modo a ajustar os registros 
administrativos à realidade da gestão e assegurar a conformidade formal dos atos, sem 
qualquer prejuízo aos direitos remuneratórios ou benefícios eventualmente devidos. a 
Diretoria deliberou pela aprovação da exoneração. DELIBERAÇÃO: A Plenária 
aprovou a exoneração. acusou ciência. 5.15) Contratação de trabalhadora 
comissionada para Assessoria Jurídica: submete-se à apreciação a proposta de 
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contratação para cargo em comissão, considerando a natureza de livre provimento, a 
saber, Assessoria Jurídica, a Sra. Cátia Machado Pessotti. a Diretoria deliberou pelo 
prosseguimento da contratação. DELIBERAÇÃO: A Plenária aprovou a contratação. 
acusou ciência. 5.16) Contratação de trabalhadora comissionada para Gerência 
Administrativa e Financeira: submete-se à apreciação a proposta de contratação para 
cargo em comissão, considerando a natureza de livre provimento, a saber, Gerente 
Administrativa e Financeira, a Sra. Kelly Vanessa de Oliveira. a Diretoria deliberou pelo 
prosseguimento da contratação. DELIBERAÇÃO: A Plenária aprovou a contratação. 
acusou ciência. 5.17) Solicitação de férias da Assistente Administrativa Renata de 
Aguiar Pitanga Miguel: a referida Assistente Administrativa solicitou a concessão de 
férias nos seguintes períodos de 10/11/2025 a 19/11/2025, totalizando 10 dias; e de 
09/03/2026 à 13/03/2026, somando 5 dias. a Diretoria deliberou pela autorização das 
férias. DELIBERAÇÃO: a Plenária acusou ciência. 5.18) Dispensa de trabalhadora 
sob contrato com empresa SERVILIMP: a Gerente Técnica apresentou à Diretoria a 
descrição da necessidade de dispensa da funcionária Beatriz Nascimento, sob o contrato 
com a empresa SERVILIMP. Lotada no Setor de Atendimento, foi avalizado a 
incompatibilidade com as demandas e dinâmica institucional. A Diretoria deliberou por 
solicitar a substituição da funcionária junto à empresa SERVILIMP.  DELIBERAÇÃO: 
A Plenária acusou ciência. 5.19) Processo eleitoral COESAD: a Assessoria do 
CREPOP encaminhou a informação sobre o processo eleitoral do COESAD para o 
biênio 2026-2028, espaço de controle social a nível estadual, onde há representação do 
CRP16. A inscrição será de modo presencial entre os dias 08 à 10 de outubro de 2025, 
de 09h às 17h, no CAAD - Centro de Acolhimento e Atenção Integral sobre Drogas, 
Centro de Vitória. Dessa forma, solicita-se a indicação de permanência na representação 
do referido Conselho Estadual e as indicações para tal representação. a Diretoria 
deliberou pela participação das conselheiras Maria Paula e Vera Costa para a 
participação nas eleições do COESAD, com possível indicação de psicólogos 
convidados através de consulta por e-mail ao Pleno, no prazo estipulado. 
DELIBERAÇÃO: a Plenária acusou ciência. 5.20) Recebimento de Ofício nº 
37807/2025-TCU/Seproc: a Gerente Técnica comunicou o recebimento de Ofício nº 
37807/2025-TCU/Seproc, com o convite para participação de evento Prestação de 
Contas Anuais - 2025, com o objetivo de divulgar as evoluções na prestação de contas, 
principalmente na elaboração do relatório de gestão no formato de relato integrado, e de 
disseminar boas práticas. O evento, que ocorreu no dia 7 de outubro de 2025, às 14:30h, 
com transmissão ao vivo pelo canal do YouTube do TCU. Link para participação estão 
em anexo ao ofício. A Diretoria deliberou pela indicação da funcionária Mayara do 
Setor Financeiro. DELIBERAÇÃO: a Plenária acusou ciência. 5.21) Recebimento de 
Ofício OF/CART/1ªPCGU/No 9784472/2025: a Gerente Técnica informou o 
recebimento de Ofício OF/CART/1ªPCGU/No 9784472/2025 sobre Notícia de Fato 
instaurada pela Promotoria de Guarapari para apurar denúncia de irregularidades na 
atuação dos psicólogos no Ambulatório de Saúde Mental de Guarapari, solicitando o 
encaminhamento de cópia dos relatórios de fiscalização mencionados no Ofício CRP 16 
N° 389/2025. a Diretoria deliberou pelo encaminhamento para a COF. 
DELIBERAÇÃO: a Plenária acusou ciência. 5.22) Recebimento do Ofício nº 
3821/2025/STEC/GTEC/CG-CFP: A Gerência Técnica comunicou a solicitação do 
CFP acerca da temática “Atuação da Psicologia no uso de maconha e psicodélicos em 
contexto terapêutico”, com o objetivo de subsidiar a construção do Plano de Trabalho 
do Grupo de Trabalho de mesmo nome. Requerem por fim o preenchimento do 
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formulário, a fim de reunir as experiências do Sistema Conselhos, e que as respostas 
sejam encaminhadas até o dia 10/10/2025. Tal formulário foi devidamente preenchido. 
A Diretoria acusou ciência. 5.23) Recebimento de e-mail diagnóstico de Governança 
CFP: A Gerência Técnica informou sobre o diagnóstico a ser realizado para o 
desenvolvimento e a implantação da Solução de Governança do CFP, destacando que o 
questionário contempla ocupantes de cargos comissionados (coordenadores, gerentes e 
supervisores), assessoras(es), analistas técnicos e técnicos administrativos (não 
comissionados), conselheiras(os) do Plenário e da Diretoria, Conselhos Regionais e 
estagiárias(os). O material foi encaminhado aos setores sensíveis, acompanhado das 
orientações para o correto preenchimento e envio das respostas. A Diretoria acusou 
ciência e foi informado que alguns(mas) Conselheiras(os) ainda farão o devido 
preenchimento, bem como que será encaminhado à Gerência Administrativa e 
Financeira e à Assessora Jurídica. DELIBERAÇÃO: a Plenária acusou ciência. 5.24) 
Recebimento de Ofício-Circular no 
52/2025/24-ADMRO/24-COOR/24-DIR-CRP24: A Gerente Técnica informou sobre 
a composição da nova Diretoria do CRP24, que passa a ser constituída pelos seguintes 
membros: Mário Jorge de Medeiros, na presidência; Mercedes Araújo Gurgel do 
Amaral, na vice-presidência; Adailton Gadelha de Oliveira, na tesouraria; e Francléia de 
Nazaré Corrêa Silva, na secretaria. A Diretoria acusou ciência. DELIBERAÇÃO: a 
Plenária acusou ciência. 5.25) Recebimento de Ofício no 108/2025-CRP21: A Gerente 
Técnica informou a composição da nova Diretoria eleita para o V Plenário (Gestão 
2025–2028), que passa a ser constituída pelos seguintes membros: Renata Bandeira 
Jardim, na presidência; Ana Moema Arrais Evelim Soares, na vice-presidência; Fágner 
de Jesus Nascimento, na tesouraria; e Sileyane Sampaio de Araújo, na secretaria. A 
Diretoria acusou ciência. DELIBERAÇÃO: a Plenária acusou ciência. 5.26) 
Recebimento do Ofício-Circular nº 003/2025/CRP-20: A Gerência Técnica 
comunicou a composição da nova Diretoria, constituída pelos seguintes membros: João 
Lucas da Silva Ramos, como presidente; Iterniza Pereira André, como vice-presidente; 
Alcenir Pereira Gomes, como secretário; e Ester Naiá Ferreira Melo, como tesoureira. A 
Diretoria acusou ciência. DELIBERAÇÃO: a Plenária acusou ciência. 5.27) 
Recebimento do Ofício nº 742/2025/03-GABDIR/03-DIR/03-PLENARIO-CRP03: 
A Gerência Técnica noticiou a nova composição da Diretoria deste Regional, 
constituída pelos seguintes membros: Ailena Julie Silva Conceição, como presidenta; 
Elias Fernandes Mascarenhas Pereira, como vice-presidenta; Larissa Fonseca de Souza, 
como tesoureira; e Iara Maria Alves da Cruz Martins, como secretária. A Diretoria 
acusou ciência. DELIBERAÇÃO: a Plenária acusou ciência. 5.28) Recebimento do 
Ofício nº 326/2025 – PRE/CRP-02: A Gerência Técnica comunicou a composição da 
Diretoria Executiva do XVIII Plenário do CRP-02, formada por Maria de Jesus Moura, 
como presidenta; Runá Costa Paiva, como vice-presidenta; Rebecca Braynner Pereira, 
como tesoureira; e Aida Carneiro Barbosa Rodrigues, como secretária. A Diretoria 
acusou ciência. DELIBERAÇÃO: a Plenária acusou ciência. 5.29) Recebimento de 
Ofício-Circular nº 248/2025/GCom/CG-CFP: A Gerente Técnica comunicou a 
solicitação do CFP de um levantamento do quantitativo de impressão de exemplares da 
Revista Diálogos - Edição 2025. As informações das IES e de bibliotecas do seu estado 
deverão ser enviadas ao CFP, além de indicar o quantitativo de exemplares que desejam 
receber para distribuição à categoria e em eventos, limitado a 15% do total de 
profissionais inscritos e adimplentes do seu CRP, solicita-se o envio das informações até 
o dia 17/10/2025. A Diretoria deliberou que a Gerente Técnica encaminhe o ofício com 
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as informações requisitadas e será solicitado o envio de 200 exemplares para 
distribuição na sede do CRP16 e em eventos.DELIBERAÇÃO: a Plenária acusou 
ciência. 5.30) Recebimento do Ofício-Circular nº 249/2025/GRI/CG-CFP: A 
Gerência Técnica informou que o Conselho Federal de Psicologia solicitou apoio no 
processo de mobilização da categoria profissional da Psicologia para a 14ª Conferência 
Nacional de Assistência Social, a ser realizada de 6 a 9 de dezembro de 2025, em 
Brasília/DF. Foi solicitado, ainda, que sejam identificadas e informadas ao CFP as(os) 
profissionais eleitas(os) como delegadas(os) municipais, estaduais ou do DF, bem como 
observadoras(es) ou convidadas(os), que participarão da etapa nacional, utilizando-se 
para isso o formulário indicado no Ofício. A Diretoria deliberou que a Gerência Técnica 
levante as informações junto à Comissão de Organização da 16ª Conferência Estadual 
de Assistência Social e informará os resultados à Diretoria. DELIBERAÇÃO: a 
Plenária acusou ciência. 5.31) Recebimento do Ofício-Circular nº 
251/2025/SOE/CG-CFP: A Gerência Técnica informou que, em razão da inviabilidade 
das datas originalmente previstas (6, 7 e 8 de novembro), a agenda dos Encontros 
Nacionais de COEs e COFs foi reorganizada, sendo alterada para os dias 20, 21 e 22 de 
novembro de 2025. Foi ressaltada, ainda, a segunda alteração referente à data de envio 
do ofício único, assinado pela Presidência do CRP, com a lista completa das 
participantes, cuja entrega deve ocorrer até o dia 13/10/2025. Segue a composição da 
representação da equipe técnica CRP16/ES para o Encontro Nacional de COEs e COFs 
de 2025: 20 e 21 de novembro (COF), Ingrid Medeiros Conti e Fabrícia da Silva Lima 
Trazzi; 21 e 22 de novembro (COE), Manuelle Toscano Ribeiro Bastianello e Maria 
Teresa Ruas Nogueira Pizetto, esta participará integralmente do Encontro enquanto 
Coordenadora Técnica COF/COE. A Diretoria acusou ciência e deliberou pela 
indicação das psicólogas técnicas. As(os) Conselheiras(os) Presidentes das Comissões 
confirmaram a disponibilidade e participação. DELIBERAÇÃO: a Plenária acusou 
ciência. 5.32)Vencimento do contrato do seguro patrimonial: O Setor de Licitação 
informou que a apólice de seguro patrimonial, contratada junto à BB Seguros, vencerá 
no dia 02 de novembro de 2025, solicita-se a autorização dos encaminhamentos 
necessários para renovação ou abertura de processo de contratação. A Diretoria 
deliberou por encaminhar para apreciação do setor de Licitação visando o levantamento 
de preços. DELIBERAÇÃO: a Plenária acusou ciência. 5.33) Solicitação de renovação 
contratual Advise Produtos e Serviços em Tecnologia: O Setor de Licitação setor 
informou sobre o Contrato nº 12/2022, firmado com a empresa Advise Produtos e 
Serviços em Tecnologia, referente à prestação de serviços continuados de recorte 
digital. Destacou que o referido contrato vencerá em 06 de novembro de 2025 e 
solicitou autorização para sua renovação. A Diretoria deliberou por encaminhar para 
apreciação do setor de Licitação e Assessoria Jurídica. DELIBERAÇÃO: a Plenária 
acusou ciência. 5.34) Recebimento de e-mail do SindiPsi-ES - Solicitação de agenda: 
a Gerente Técnica informou o recebimento de e-mail do SindiPsi-ES que solicita a 
possibilidade de agendamento de reunião presencial. A Diretoria deliberou por propor a 
reunião para o dia 15/10/25, às 08h30min, na sede do CRP16, com a participação do 
Presidente da Comissão de Políticas Públicas e Sociais (Conselheiro Secretário), da 
Presidente, da Assessora Jurídica e da Gerente Técnica. DELIBERAÇÃO: a Plenária 
acusou ciência. 5.35) Recebimento de e-mail SindiPsi-ES - Atuação de 
Psicólogas(os) na Educação: a Gerência Técnica informou que o sindicato protocolou 
documento na ALES com as seguintes reivindicações: defesa da ampliação do quadro 
de profissionais por meio do fortalecimento das equipes multiprofissionais (psicólogos e 
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assistentes sociais), em oposição à terceirização e em favor do concurso público; 
reconhecimento e valorização do trabalho das(os) psicólogas(os) no âmbito da 
Educação; e apoio a iniciativas que garantam condições dignas de trabalho, bem como a 
regulamentação integral da Lei 13.935/2019 e da Lei 14.819/2024. O Sindicato convida 
o CRP a se somar a essa pauta em defesa da Psicologia na Educação Básica, 
fortalecendo a articulação política e ampliando a legitimidade dessa atuação junto à 
sociedade e às instituições públicas. A Diretoria deliberou por inserir esta pauta na 
reunião proposta para o dia 15/10/25. DELIBERAÇÃO: a Plenária acusou ciência. 
5.36) Recebimento de e-mail para proposta de GT Psicologia do Esporte: a Gerente 
Técnica informou sobre o recebimento de e-mail de intenção de um grupo de 
psicólogas(os) sobre o encaminhamento de proposta para a criação do referido Grupo de 
Trabalho. Considerando que outros CRs possuem GT sobre o tema. A Diretoria 
deliberou que seja informado aos demandantes que o VIII Plenário está se organizando 
para instituir uma Comissão de Psicologia do Esporte. DELIBERAÇÃO: a Plenária 
acusou ciência. 6)  DELIBERAÇÕES: 6.1) Recebimento de Ofício-Circular nº 
241/2025/SE/CG-CFP: a Gerente Técnica informou sobre o recebimento de 
Ofício-Circular nº 241/2025/SE/CG-CFP, com o convite do Conselho Federal para a 
participação do Encontro de Diretorias do Sistema Conselhos de Psicologia, que será 
realizado nos dias 07 e 08 de novembro de 2025, em Brasília - DF, de forma 
exclusivamente presencial. O encontro será um espaço estratégico para fortalecer a 
integração entre os Conselhos Regionais e o Conselho Federal, alinhar diretrizes 
institucionais e compartilhar informações essenciais para o funcionamento do Sistema. 
Será também uma oportunidade para reafirmar a função precípua do Sistema Conselhos 
de Psicologia, avançando em temas centrais de governança, integridade e gestão 
estratégica, fundamentais para consolidar uma atuação ética, transparente e articulada 
em todo o país. O evento é destinado exclusivamente às conselheiras(os) que ocupam os 
cargos de Presidenta(e), Vice-Presidenta(e), Secretária(o) e Tesoureira(o). Dessa forma, 
não haverá possibilidade de substituição ou representação de suas(eus) integrantes. 
Convoca ainda, para a Assembleia de Delegados Regionais (Ofício nº 
3672/2025/CEE-CFP), realizada pela Comissão Eleitoral Especial em 23 de setembro 
de 2025, lembramos que o evento ocorrerá no dia 05 de novembro de 2025, para a 
eleição da Nova Gestão (2025-2028) do Conselho Federal de Psicologia. O prazo final 
para o preenchimento do formulário é dia 10 de Outubro de 2025. a Diretoria deliberou 
que a Gerente Técnica encaminhe o link das inscrições para as(o) membras(o) da 
Diretoria - Isabele, Victor Hugo e Maria Paula, com exceção da conselheira Lilian que 
justificou o impedimento devido questões de saúde, em relação ao Encontro de 
Diretorias do Sistema Conselhos, e pela encaminhamento para a Plenária decidir pelas 
representações na Assembleia de Delegados Regionais, com recomendação para a ida 
das conselheiras Karina e Vera Costa, e abertura para discussão caso haja 
impedimentos, com posterior remessa de link de inscrição das(os) indicadas(os).  
DELIBERAÇÃO: A Plenária acusou ciência e diante das alterações nos eventos 
apresentadas no item 6.2., deliberou pelas providências necessárias para a readequação, 
que seguem no item 6.2. Com relação às representações na Assembleia de Delegados 
Regionais, 05 de novembro de 2025, que será presencial, a conselheira Vera Costa 
comunicou a impossibilidade da devido um conflito de agendas, a Plenária deliberou 
por manter a indicação da conselheira Karina e indicou a conselheira Maria Paula. 6.2) 
Recebimento do Ofício-Circular nº 250/2025/SE/CG-CFP: A Gerência Técnica 
comunicou o cancelamento do Encontro de Diretorias do Sistema Conselhos de 
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Psicologia, anteriormente previsto para os dias 07 e 08 de novembro de 2025, em 
Brasília-DF, em razão de imprevistos de natureza técnica que inviabilizaram a 
realização do evento no formato presencial. Em substituição, foi agendada uma Reunião 
Virtual para o dia 07 de novembro de 2025, das 9h30 às 17h, destinada a todos os 
conselheiros do Sistema Conselhos, com participação imprescindível das delegadas 
indicadas para a APAF de dezembro de 2025. Na ocasião, serão abordados os seguintes 
pontos: a apresentação do Programa de Ações Afirmativas, Reparatória e Inclusivas do 
Sistema Conselhos de Psicologia, desenvolvido em parceria com o UNFPA/ONU; a 
aula inaugural da Escola de Governança; e as informações estruturantes e preparatórias 
para a APAF de dezembro. DELIBERAÇÃO: A Plenária reforçou a importância da 
participação de todas(os), deliberando que as(os) conselheiras(os) comuniquem à 
Gerência Técnica a necessidade de requisitar a liberação do trabalho, se necessário. 6.3) 
Portaria de atualização da Resolução nº 003/2023:  Apresentação de proposta de 
elaboração de Portaria CRP16/ES para atualização da Resolução nº 003/2023, que versa 
sobre a emissão de passagens, reserva de hospedagem e concessão de verbas 
indenizatórias. Sendo os pontos de destaque a referência do reembolso por quilômetro 
rodado em carro próprio, a verba indenizatória para atividades finalísticas na 
modalidade online, revisão de valores e o respectivo impacto financeiro. 
DELIBERAÇÃO: A Plenária deliberou que a Gerente Técnica encaminhe para as 
conselheiras e conselheiros por e-mail, a solicitação de façam suas respectivas 
proposições e sugestões de alteração da futura portaria substitutiva desta resolução até o 
dia 27 de outubro a fim de que os destaques sejam sistematizados pela Assessora 
Jurídica para apreciação na 329ª Reunião Plenária (01/11/25), para posterior análise pela 
Gerência Administrativa e Financeira e Assessoria Jurídica. 6.4) Elaboração de 
Portaria para o funcionamento das Comissões e subcomissões: Apresentação de 
Portaria CRP16/ES com os critérios e regras para o funcionamento das comissões, 
específicas e especiais, e subcomissões. A Diretoria deliberou por encaminhar para 
apreciação da Plenária. DELIBERAÇÃO: A Plenária deliberou por encaminhar o texto 
preliminar para as(os) conselheiras(os) a fim de que façam os destaques pertinentes 
respondendo no próprio e-mail até o dia 27 de outubro para apreciação na próxima 
reunião plenária. 6.5) Elaboração de Portaria para o funcionamento das Grupos de 
Trabalho: Apresentação de Portaria CRP16/ES com os  critérios e regras para o 
funcionamento dos Grupos de Trabalho. A Diretoria deliberou por encaminhar para 
apreciação da Plenária. DELIBERAÇÃO: a Plenária deliberou por encaminhar o texto 
preliminar para as(os) conselheiras(os) a fim de que façam os destaques pertinentes 
respondendo no próprio e-mail até o dia 27 de outubro para apreciação na próxima 
reunião plenária. 6.6) Elaboração de Portaria para o funcionamento das 
Representações Institucionais: Apresentação de Portaria CRP16/ES com os critérios e 
regras para o funcionamento das representações institucionais. A Diretoria deliberou por 
encaminhar para apreciação da Plenária.  DELIBERAÇÃO: a Plenária deliberou por 
encaminhar o texto preliminar para as(os) conselheiras(os) a fim de que façam os 
destaques pertinentes respondendo no próprio e-mail até o dia 27 de outubro para 
apreciação na próxima reunião plenária. 6.7) Revisão do Organograma Funcional: 
Apresentação da revisão do Organograma Funcional da instituição, com proposta de 
atualização da estrutura organizacional e readequação de cargos, considerando a 
necessidade de aprimorar os fluxos de trabalho, alinhar as funções às demandas atuais e 
promover maior eficiência na gestão dos setores. A revisão contempla ajustes nas 
nomenclaturas, redistribuição de atribuições e adequação dos vínculos hierárquicos 
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entre áreas. A Diretoria deliberou por encaminhar para apreciação da Plenária. 
DELIBERAÇÃO: a Plenária deliberou por encaminhar o modelo do novo Organograma 
para as(os) conselheiras(os) a fim de que façam os destaques pertinentes respondendo 
no próprio e-mail até o dia 27 de outubro para apreciação na próxima reunião plenária. 
6.8) Avaliação da escala de trabalho híbrido: Apresentação e análise da proposta de 
revisão da atual escala de trabalho híbrido, com vistas à otimização da rotina 
institucional. A proposta contempla ajustes na organização dos setores, definição dos 
dias destinados ao trabalho presencial e remoto, bem como critérios de alternância e 
acompanhamento da execução da escala. A Diretoria deliberou por encaminhar para 
apreciação da Plenária. DELIBERAÇÃO: a Plenária deliberou que a Diretoria, em 
contato com os funcionários, analise conjuntamente a demanda de atividades no CRP16 
a fim de definir a forma dos trabalhos. 6.9) Recomposição da Comissão de Ética: 
Devido ao aumento expressivo das representações e processos em curso no âmbito da 
Comissão de Ética, faz-se necessário convidar psicólogas(os) colaboradoras(es) para 
auxiliar o trabalho da comissão. A COE indica para apreciação da Plenária: Lucas Fraga 
Gomes CRP16/2300; Natália Salviato Nespoli CRP16/2191; Ríquisom Barbosa Peixoto 
CRP16/4424; Luciano Vial Orcino CRP16/5118; Rosimary Paula Ferreira Vargas 
CRP16/1574; Fernanda Pinheiro de Oliveira Rubim CRP16/2511; Thaís Barbosa 
Medeiros CRP16/2296; Jéssika Ferreira Gasparoni Bertoli CRP16/6484; Ana Paula da 
Silva Milani Patrocinio CRP16/2803; Monica Miniguite de Nadai CRP16/7483; Inayhá 
Cristina Alves Dalvi CRP16/2641; Renata Coelho Tavares CRP16/1252; Marcela 
Arrivabene CRP16/623. A Coordenadora Técnica de Orientação e Fiscalização, Maria 
Teresa, e o Presidente da COE, Rudge, fizeram exposições de motivos relativos à nova 
composição. DELIBERAÇÃO: a Plenária deliberou pela aprovação dos nomes e foi 
solicitado ao Presidente da COE que, juntamente da Coordenação Técnica, viabilize a 
treinamento dos novos membros da comissão. 6.10) Agendamento de Treinamento 
para Plenárias Éticas de Julgamento: a Coordenadora Técnica de Orientação e 
Fiscalização, Maria Teresa, informou sobre a necessidade da realização de um 
treinamento com vista a realização de julgamentos éticos que deverão ser retomados  a 
partir de janeiro. Foi informado ainda sobre a necessidade de realizar um levantamento 
de portarias e resoluções a serem atualizadas, pois servem de suporte para as atividades 
de orientação e fiscalização da COF. DELIBERAÇÃO: a Plenária deliberou pela 
realização do Treinamento em 29 de novembro, no período da tarde, no formato híbrido. 
Além disso, solicitou à Presidência da COF que proceda o devido levantamento para a 
atualização das normativas relacionadas ao trabalho. 6.11) Representação no CRIAD: 
a Gerente Técnica informou o contato realizado pela atual representante do CRP16 no 
espaço de controle social, solicitando o encaminhamento da permanência enquanto 
conselheira do CRIAD, a saber a psicóloga Maria Carolina Roseiro. Destaca o 
acompanhamento das atividades da Escola de Conselhos, executada pela UFES, 
“Infância, adolescência e saúde mental: contexto histórico, desafios e práticas de 
cuidado”. DELIBERAÇÃO: A Plenária deliberou pela substituição da presente 
representação por conselheiras(os) membros do VIII Plenário, Rudge Vigato, como 
efetivo, e Vera Quintino, como suplente. Bem como que a Gerência Técnica informe a 
psicóloga Maria Carolina, e o CRIAD, a respeito da modificação. 6.12) Representação 
nos Conselhos de Controle Social Estaduais: em decorrência do item 6.11 a Plenária 
ressaltou a necessidade da recomposição das representações do CRP16 nos Conselhos 
Estaduais. DELIBERAÇÃO: A Plenária deliberou por solicitar à Gerência Técnica a 
listagem de todas as representações ativas do CRP16 em nível estadual e encaminhá-la 
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para a Comissão de Políticas Públicas (CPOPS), que fará as devidas análises e contatos, 
sugerindo colaboradores para a recomposição até a próxima plenária. A CPOPS 
também avaliará a possibilidade de mobilização de psicólogas(os) nos contextos 
municipais em articulação com as futuras representações, tendo em vista estratégias de 
interiorização. 6.13) Recebimento de e-mail da ULAPSI: a Gerente Técnica informou 
o recebimento de e-mail com a síntese da memória de reunião da ULAPSI Brasil, 
realizada em 18 de setembro de 2025. DELIBERAÇÃO: A Plenária deliberou pelo 
encaminhamento do referido documento por e-mail para o conhecimento do inteiro teor 
pelo Pleno. 6.14) Recebimento de Ofício-Circular no 230/2025/SE/CG-CFP: a 
Gerente Técnica comunicou o recebimento de Ofício-Circular no 
230/2025/SE/CG-CFP, com a convocação dos Regionais para participação da 
Assembleia das Políticas, da Administração e das Finanças – APAF, a ser realizada nos 
dias 13 e 14 de dezembro de 2025 (sábado e domingo), exclusivamente de forma 
presencial. Cada Conselho Regional contará com a participação de delegadas efetivas e 
suplentes, com a possibilidade de troca de delegação em cada ponto, a delegação do 
CRP16/ES será formada por 04 conselheiras(os), sendo dois efetivos e dois suplentes. 
Solicitam que o formulário seja preenchido, impreterivelmente, até o dia 20/10/2025. 
Para a inserção de pontos na pauta da APAF de dezembro/25, a orientação seguirá os 
seguintes critérios: CR não inserido no SEI - os pontos devem ser enviados por e-mail 
para o endereço mariza.moreira@cfp.org.br, conforme modelo "Pedido de Inclusão de 
Ponto - APAF (Anexo II - 2399336 )" em formato WORD. Já os anexos, materiais de 
subsídio do ponto, devem ser enviados em formato "PDF"; prazo de envio para a 
primeira Remessa é até  08/10/2025 (quarta-feira), a segunda Remessa até o dia  
05/11/2025. O prazo final de envio de pauta será no dia 29/10/2025, para primeira 
Remessa e 28/11/2025 pauta final. Convidam, ainda, a Conselheira Presidente e 
Tesoureira para a Reunião entre Presidentas e para a Reunião entre Tesoureiras, que será 
realizada no dia 12 de dezembro de 2025 (sexta-feira). A Diretoria deliberou pela ida da 
Presidente Isabele e da Tesoureira Maria Paula para os dias 12, 13 e 14/12, e remeter à 
Reunião de Plenária para indicação de duas(ois) outras(os) conselheiras(os) que irão 
participar da APAF nos dias 13 e 14/15. DELIBERAÇÃO: A Plenária deliberou que a 
Gerente Técnica encaminhe a ata e demais documentos de subsídio ao Pleno, via e-mail, 
para conhecimento das matérias debatidas na APAF, para a definição das(os) 
conselheiras(os) que comporão a delegação enquanto suplentes até o dia 17/10/2025, 
colocaram-se à disposição Victor Hugo, Rugde Vigato e Bruna Gonçalves. As 
conselheiras Isabele Eleoterio e Maria Paula Pelição participarão da APAF enquanto 
efetivas. 7) PROCESSOS DE CANCELAMENTO PARA ELEGER 
CONSELHEIRA(O) RELATOR(A): 7.1)  Processo 2781º - KARINNA TORRES 
MAFRA (CRP16/8557):  O processo foi designado para relatoria da(o) conselheira(o) 
Hildicéia. Processo 3305º - NATHALIA ALVIM COSATE MAGNAGO 
(CRP16/7296):  O processo foi designado para relatoria da(o) conselheira(o) Victor 
Hugo. Processo 3339º - JULIANA PEREIRA AMILTON (CRP16/ 09752):  O 
processo foi designado para relatoria da(o) conselheira(o) Rudge. Processo 3500º - 
ROSEMERI VIEIRA DO NASCIMENTO TUNALA (CRP16/5110):  O processo 
foi designado para relatoria da(o) conselheira(o) Rudge. Processo 169º - SARA 
GABRIELA PIMENTA PEREIRA (CRP16/8238):  O processo foi designado para 
relatoria da(o) conselheira(o) Andrea. Processo 786º - LUANA FERREIRA DE 
SOUZA MARINS (CRP16/9190):  O processo foi designado para relatoria da(o) 
conselheira(o) Andrea. Processo 867º - ÂNGELO TRANCOSO MARCONI 
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(CRP16/7295):  O processo foi designado para relatoria da(o) conselheira(o) Vera 
Quintino. Processo 1064º - ANA PAULA STHEL CAIADO (CRP16/1320):  O 
processo foi designado para relatoria da(o) conselheira(o) Bruna. Processo 1917º - 
PRISCYLA DE CASTRO CÔGO THEZOLIN (CRP16/4335):  O processo foi 
designado para relatoria da(o) conselheira(o) Vera Quintino. Processo 2177º - 
ROSIMAR MEDEIROS GONZALEZ (CRP16/2607):  O processo foi designado 
para relatoria da(o) conselheira(o) Bruna. Processo 2206º - HAYELLE ROSA 
PASOLINI (CRP16/4973):  O processo foi designado para relatoria da(o) 
conselheira(o) Hildicéia. Processo 2210º - CLAUDINEI DA SILVA SANTOS 
(CRP16/10668):  O processo foi designado para relatoria da(o) conselheira(o) Vera 
Costa. Processo 2344º - LUTYHARA BATISTA REIS DEQUECH (CRP16/8150):  
O processo foi designado para relatoria da(o) conselheira(o) Vera Costa. Processo 2356º 
- ALDALÉA ANTUNES BELTRAME (CRP16/6161):  O processo foi designado 
para relatoria da(o) conselheira(o) Karina. Processo 2492º - RONI RODRIGO 
SARTER (CRP16/11133):  O processo foi designado para relatoria da(o) 
conselheira(o) Karina. Processo 2514º - THAMIRIS LIMA DOS SANTOS 
(CRP16/8276):  O processo foi designado para relatoria da(o) conselheira(o) Maria 
Paula. Processo 2523º - DIDIER ESPERIDIÃO NETO (CRP16/4489):  O processo 
foi designado para relatoria da(o) conselheira(o) Maria Paula. Processo 2773º - LAYSA 
TOSE LAQUINI (CRP16/11043):  O processo foi designado para relatoria da(o) 
conselheira(o) Isabele. Processo 2891º - WILLIENE DA SILVA RODRIGUES 
(CRP16/10353):  O processo foi designado para relatoria da(o) conselheira(o) Isabele. 
Processo 2908º - ALICE DUDA SAMPAIO (CRP16/9174):  O processo foi 
designado para relatoria da(o) conselheira(o) Fernanda. Processo 2953º - HEMILY 
GUIDINELLE CASAGRANDE (CRP16/8045):  O processo foi designado para 
relatoria da(o) conselheira(o) Elisa. 7.2) Pessoa Jurídica: Processo 2333º - MACIEL 
SERVICOS ESPECIALIZADOS EM SAUDE LTDA - FILIAL 02 (CRP16/00843):  
O processo foi designado para relatoria da(o) conselheira(o) Hildicéia. 8) 
DESISTÊNCIA PEDIDO DE CANCELAMENTO: Processo nº 2261 – PATRICIA 
PAIVA ROCCO RAMOS (CRP16/612): O processo foi designado para relatoria do 
conselheiro Danthi Barbosa Lima. O Conselheiro optou por apresentar na próxima 
plenária. A plenária deliberou que o conselheiro apresentasse o parecer na 307ª Reunião 
Plenária Ordinária. O Conselheiro optou por baixar em diligência. A profissional 
respondeu o Ofício de diligência nº 41/2025 em 14/07/2025 solicitando a desistência do 
pedido de cancelamento. DELIBERAÇÃO: A Plenária homologou a solicitação. 9) 
DEFERIMENTO DE PEDIDO DE CANCELAMENTO: O Setor de Registro e 
Atendimento cumpre dar ciência aos processos de cancelamento que foram deferidos, 
mas que não passaram por homologação em plenária, a saber: MYLENA PANETTO 
VITELLI; LEAH PSICOLOGIA E DESENVOLVIMENTO LTDA-ME; SARA 
MOTTA GUILHERME GONÇALVES; RIVIANE DAMASIO RANGEL; 
LHORRAINE BINOW DA HORA; GABRIEL SILVA NOGUEIRA; ISRAEL DA 
SILVA BARBOSA NETTO. DELIBERAÇÃO: A Plenária homologou a solicitação. 
Sem mais a tratar, a 328ª Reunião de Plenária Ordinária encerrou às 16 horas e 15 
minutos e eu, Conselheiro Victor Hugo da Silva, secretariei a reunião e lavrei a presente 
ata, que será assinada por mim e pelas(os) demais presentes. 
XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX 
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